

# Всесвітні дні молоді у Кракові

Наприкінці липня Краків прийняв гостей і паломників з усього світу. Незважаючи на те що Всесвітні дні молоді організує Католицька церква, запрошення взяти участь у святі традиційно розповсюджується на усіх молодих людей, які хочуть його відвідати, незалежно від їхнього віросповідання.

Серед учасників дійства було майже 8 тисяч українців зі Сходу та Заходу України, які молилися за мир у своїй державі, що болісно переживає російську агресію в Донецькому регіоні та окупацію Криму.

У Кракові вперше українська мова стала однією з дев'яти офіційних мов Всесвітніх днів молоді. Завдяки цьому українська молодь змогла користуватися усіма офіційними текстами заходу в перекладі українською. А ті, хто не зміг із різних причин відвідати Краків, з усієї України приїхали на Молитовну зустріч до Львова.

Краків не випадково прийняв естафету у Бразильського Ріо-де-Жанейро, де у 2013 році тільки офіційно зареєструвалося 427 тисяч осіб із 175 країн світу (фактично, за даними організаторів, у молитовному чужанні з Папою

взяли участь 3,5 мільйони).

Цьогорічна столиця Всесвітніх днів молоді — одна з колицок християнства в Польщі. У Кракові в 1000 році було створено офіційний єпископат, а в 1978 році краківського метрополита кардинала Кароля Юзефа Войтилу було обрано 264-м Папою Римським під іменем Івана Павла II. Саме він у 1985 році започаткував проведення Всесвітніх днів молоді. Оскільки, за словами Блаженнішого, «уся Церква на всесвітньому рівні має бути все більше відданою підтримці молоді у їх клопотах і прагненнях, у їх відкритості і надіях, для того, щоб відповісти на їх очікування і передати їм ту впевненість, якою є Христос».

І з того часу Дні молоді крокують світом. Однією з головних подій цього заходу в Кракові стало молитовне чужання з молоддю Папи Римського Франциска. У своїй промові понтифік, зокрема, сказав: «Ми походимо з різних куточків світу, з різних континентів, країн, мов, культур і народів. Ми є дітьми народів, які напев-



но сперечаються з приводу різних конфліктів, а навіть просто перебувають у стані війни. Ми прибули також з країн, які можуть жити у мирі, які вільні від військових конфліктів, для яких велика кількість болючих речей, що коють-ся у світі, є лише окремими фрагментами інформаційних повідомлень і статей у пресі. Але ми свідомі певної реальності: тут і тепер для нас, вихідців з різних частин світу, страждання, війна, яку переживає багато молодих людей, не є вже чимось анонімним, не є вже якоюсь інформацією з преси, але вони мають ім'я, конкретне обличчя, історію, близькість... Сучасне життя намагається нас переконати, що дуже легко зосередити увагу на тому, що нас розділить, на тому, що роз'єднує одних і других. Прагне, аби ми повірили, що закритися в собі — це найкращий спосіб,

аби захиститися від усього, що заповдіює нам зло. Сьогодні ми, дорослі, потребуємо вас, аби ви нас навчили жити разом у різнорідності, в діалозі, навчили ставитися до різних культур не як до загрози, але як до шансу: майте відвагу навчити нас, що легше

будувати мости, ніж зводити мури! І всі разом ми просимо, аби ви від нас вимагали торувати дороги братерства. Будувати мости: чи ви знаєте, який із мостів потрібно будувати першим? Міст, який ми можемо поставити тут і тепер: потиск долоні, подати собі руки. Відваги! Зробіть це тепер, тут, цей основний міст, і подайте собі руки. Це прекрасний братерський міст. Лише б навчилися його ставити великі люди цього світу!... Але не для фотокадру, а для того, аби постійно будувати щораз прекрасніші мости. Щоб цей людський міст був закваскою для багатьох інших; став тривалим слідом».

Наступні Всесвітні дні молоді відбудуться у 2019 році в Панамі.

*За повідомленнями інформаційних агентств*

